

Информация о работе межведомственной комиссии для оценки жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, муниципального жилищного фонда и частного жилищного фонда, расположенных на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» за IV квартал 2018 года

В 2018 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии для оценки жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, муниципального жилищного фонда и частного жилищного фонда, расположенных на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», на которых рассмотрены заявления и предоставленные документы. По результатам работы комиссии приняты решения:

1. О соответствии 20 жилых помещений, расположенных в г. Горно-Алтайске, требованиям, предъявляемым к жилым помещениям, и их пригодности для проживания.
2. В отношении 2 жилых помещений принято решение о признании непригодными для проживания граждан.
3. В отношении 25 многоквартирных домов принято решение о признании аварийным и подлежащим сносу.